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MENSAGEM 

 

Excelentíssimos Senhores Vereadores, 

 

Eliana Maria Rodrigues dos Santos 

 

Nasci no Bairro da Varginha Ribeirão Branco com 10 anos vim pra Itapeva porque 

queria estudar, e consegui morando de favor, mas venci, desde menina queria ser 

professora e consegui me formar e fazer pedagogia e psicopedagogia e tenho muito 

orgulho de minha profissão. 

 

Fui coordenadora do Acacio Piedade, Leonor Cerdeira, Therez Silveira Mello, Hélio 

de Morais, Diretora da Agrovila, Celso Duch, Taipinha, Agrovila e também supervisora 

de várias escolas, paralelo fiz um trabalho com a igreja do Divino desde os 14 anos. 

Sou casada com João Antônio Santos e temos armazém na vila São Miguel há mais 

de 50 anos, tenho 3 filhos um farmacêutico e bioquímico que mora no Rio de Janeiro, 

outro engenheiro Madeireiro e a filha médica infectologista 

Consegui vencer e tenho muito orgulho do que faço, porque Deus foi zeloso comigo 

porque ensinei tanto filhos dos outros que Ele ajudou eu dar conta dos meus filhos 

Hoje sou empresária da Adega MonteCristo. 

 

E adoro estar no meio do povo ajudando pessoas, são muitas histórias, já escreveram 

sobre mim num projeto de memória local, não sei se vc lembra quando fizeram uns 

bonecos contando a história de algumas pessoas um deles era o meu. 

Não estou me vangloriando quando falo isso, mas já tive oportunidade de representar 

Itapeva em vários seguimentos até mesmo internacionalmente. Já representei Itapeva 

no Teatro Sergio Cardoso, no recanto das Palmeiras, na USP, já teve exposição minha 

no Memorial da América Latina bem como nas caminhadas de Evangelização pelo 

setor zona rural São Roque de Itapeva e Catedral de Santana entre tantas outras. 

 

Uma vida toda e hoje na Adega também tenho uma missão pois continuo fazendo um 

trabalho paralelo com os usuários de droga daquela praça, a vida não para. 

Temos que continuar transformando pessoas . 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 0010/2018 

Autoria: Wiliana Souza 

 

Concede Título de Cidadania Itapevense à 

Senhora Eliana Maria Rodrigues dos Santos. 

 

A Câmara Municipal de Itapeva, 

Estado de São Paulo, APROVA o 

seguinte DECRETO LEGISLATIVO: 

 

 

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Itapevense à Senhora Eliana Maria 

Rodrigues dos Santos.  

 

Art. 2ª Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 

as disposições em contrário. 

 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 19 de junho de 2018. 

 

 

 

WILIANA SOUZA 

VEREADORA - PR 


